#### ボランティアの広場

## ぷらざこむ 1 通信

発行日 2008年(平成20年)3月1日 第19号 発 行 ぷらざこむ1利用者運営委員会(略称利用者会) 住 所 〒665-0867 宝塚市売布東の町12-7 電 話 0797-83-1700 FAX 0797-83-1701

ホームへ。ーシ゛ http://homepage2.nifty.com/plazacom/

#### 1月、2月 利用者運営委員会からの報

#### ぷらざこむ1の利用促進に成果が!

1月15日(火)開催の利用者運営委員会で昨年の活動成果の報告が魚井委員長からありました。

交流会の開催、広報活動の充実、会議室の電話 予約制の採用などで、利用者の利便性が向上し、 利用者の増加と交流が促進されました。

又、年末大掃除には例年に見られない多くのボランテアグループの協力で短時間に終り、参加者の相互理解と交流を深める事が出来たと報告がありました。

#### 新規登録グループをご紹介

利用者運営委員会では新らたにぷらざこむ1の利用を申請されたグループを会議に参加して頂いて、ご紹介と活動内容の報告を受けるようにしました。運営委員のメンバーと共に会議に参加して頂き運営委員会活動の状況を理解してもらう良い機会になっています。

昨年4月から16グループが新規登録されました。

### 登録グループ

- ★ 女声合唱団宝塚 M.I.S
- ★ イケてる熟
- ★ こむ・コム塾
- ★ シニアニュースポーツクラブ
- ★ 宝塚市民懇話会
- ★ ころころ
- ★ オレンジリング
- ★ 寒青
- ★ 筝アンサンブル♪アイリス
- ★ えるらいん
- ★ 劇団 水曜日
- ★ ばーばらのはっぴーシネマ
- ★ ふじの会
- ★ まねき猫倶楽部
- ★ 宝塚視力障害者協会
- ★ ウクレレ・ロミロミ

# 

1階フリールーム喫茶コーナー横に ぷらざこむ1の日々の出来事をブロ グ形式に見て頂ける「ぷらざこむ1の アルバム」が出来上がりました。

画面操作のボタンもついていて 簡単にこれまでのニユースも検索す る事が出来ます。

利用者運営委員のメンバーが制作に当たっています。一度ご覧下さい。





時点で40件程度の利用に留まっています。 今月からは貸出し備品も電話で予約が可 能になりました。

受付のパソコン画面でも予約出来ます ので併せてご利用下さい。

・電話予約利用には事前登録が必要です